CERTIFICATE



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the organization

bekro chemie GmbH & Co. KG

Industriestraße 104, 66802 Überherrn, Germany

for the scope of certification:

Development, production and sales of colors, additives and lacquers as well as the distribution of fragrances for the wax processing industry and other industrial sectors

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. A22091310.

Certificate registration no.: Validity of previous certificate: Certificate valid from: Certificate valid to: 80217058/2 2023-02-07 2023-02-08 2026-02-07

Language translation

D DEKRA

Dr. Rolf Krökel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-01-27

DAKKS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZM-16029-01-01

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

CERTIFICATE



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the organization

bekro chemie GmbH & Co. KG Industriestraße 104, 66802 Überherrn, Germany

at the site:

Protection Chemicals GmbH & Co. KG

Industriestraße 104, 66802 Überherrn, Germany

for the scope of certification:

Development and sales of stabilizers for the candle industry

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. A22091310. This certificate is valid only in conjunction with the main certificate no. 80217058/2.

Certificate registration no.: Validity of previous certificate: Certificate valid from: Certificate valid to: 80120060/1 2023-02-07 2023-02-08 2026-02-07



D DEKRA

Dr. Rolf Krökel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-01-27

DAKKS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZM-16029-01-01

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits